



Учащиеся кадетских классов под патронатом Следственного комитета Российской Федерации приняли участие во Всероссийской научно-практической конференции «Проблемы теории и практики борьбы с экстремизмом и терроризмом в современных условиях».





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю организовано участие учащихся кадетских классов под патронатом Следственного комитета Российской Федерации во Всероссийской научно-практической конференции «Проблемы теории и практики борьбы с экстремизмом и терроризмом в современных условиях», которая проходила в Северо-Кавказском федеральном университете. Конференция организована при участии Российской криминологической ассоциации Российской Федерации «Всероссийского Научно-исследовательского института МВД России» (Москва) и «Северо-Кавказского гуманитарно-технического института» (Ставрополь). Кадетам, которые готовят связать свою будущую профессиональную деятельность со следствием, представилась прекрасная возможность познакомиться с ведущими учеными в области юриспруденции российских высших учебных заведений из Москвы, Санкт-Петербурга, Екатеринбурга, Саратова, Самары, представителями правоохранительных и исполнительных органов власти Северо-Кавказского федерального округа. Кадеты с интересом слушали выступления по актуальным вопросам предупреждения экстремистских преступлений против основ конституционного строя и безопасности государства, особенности квалификации терроризма по уголовному законодательству, алгоритм вовлечения несовершеннолетних в совершение преступлений экстремисткой направленности.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

30 Сентября 2014

Адрес страницы: https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/889371